
Harmonogram prací - červenec a srpen 

 

První polovina července 

 

Revoluční u parku  - kanalizační přípojky 

Revoluční ul.  od ZŠ k Týnu   -  pokračování v přípavě  komunikace 

Parkoviště na Týně – práce pokračují 

Od zvonice ke hřbitovu – započnou výkopové práce 

Matouškova ul. od bytovek ke křižovatce (pí Fajtová) – příprava pro komunikaci 

Matouškova vzadu – pokračuje pokládání hlavního řadu, následně přípojky 

Žižkova ul. – finální povrch 

Růžová ul. (odbočka pod Diblíčkovými) – asfaltový povrch 

Od náměstí k Hrušce – příprava pro komunikaci (po polovinách) 

Tyršova ul.– založení vzorové dešťové vpusti – po odsouhlasení plynaři začne příprava na 

komunikaci 

Boroví – pokračuje pokládání hlavního řadu, následně přípojky 

 

 

Druhá polovina července 

 

Šantrochova a B.J.Horáčka – po opravě stávajících závad a poškození, položení finální vrstvy 

asfaltu 

Matouškova od bytovek ke křižovatce – první vrstva asfaltu 

Boroví – - komunikace ve všech vrstvách 

Tyršova ul. – příprava na komunikaci 

 

Srpen 

 

Sokolovo – druhá vrstva asfaltu po polovinách (dopava řízená semafory) 

Riegrova – příprava pro komunikaci odzadu k parku (bude průjezdný most u Melichů) 

Revoluční u parku + Komenského od mostu k parku – příprava na komunikaci 

Tyršova vzadu a Havlíčkova – příprava na komunikaci 

Jiráskova – příprava na komunikaci 

 

Veřejné osvětlení 

 

Komenského – demontovány staré sloupy, na jejich místě bude budován základ pro nové,  

3 světla nouzově zůstanou svítit až do postavení a zapojení sloupů nových 

Havlíčkova – po 20.7. položení kabelu a založení základu pro sloupy (chodníkem) 

Týn – po 25.7. položení kabelů a základů sloupů 

 

Náměstí 

 

Bude povoleno „zvláštní užívání“ od 1.7.do 30.9. po etapách 

1. chodník před cukrárnou + parkoviště 

2. střední část - chodník 

3. část před radnicí a Kubelkovými 

4. část před Havelkovými až k ul. Žižkova 

5. před Syrovátkovými a prodejnou 

6. asfalty postupně v pruzích 



 

Toto jsou nejnovější informace. Nejsem si jistá, jestli je reálné tento harmonogram dodržet, 

ale firma tvrdí, že je splnitelný. 

 

Pozor, věnujte prosím pozornost změně autobusového spojení, resp. změna zastávky, 

nově  U HŘBITOVA !!! 

 

Situace ve městě je stále neutěšená, ale do měsíce skončí práce v zemi a budou probíhat práce 

na komunikacích. Velice nepříjemná bude dopravní situace, až budou probíhat práce u parku.  

Tehdy bude průjezd městem skutečně znemožněn. 

Čas do konce se krátí a již nyní můžeme vidět některé úseky ve finálních nebo předfinálních 

fázích, a to je vždy povzbudivé. 

 

Děkuji Vám za trpělivost a přeji příjemnou dovolenou. 

                                   Jiřina Bláhová, starostka 

 

 

 




